
 
 

 
 

     ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА     ПОЛТАВСЬКА 
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РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

  
ГОЛОВИ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ 

 

ТА ГОЛОВИ ОБЛАСНОЇ РАДИ 
17.04.2014           № 111/81 
 
 
 
 
 

Про організацію пропускного  

режиму в адміністративному  

будинку по вулиці Жовтневій, 45 

міста Полтави 

 

 

 

З метою вжиття заходів із поліпшення відкритості в діяльності                  
місцевих органів влади та вдосконалення пропускного режиму в                            

адміністративному будинку по вулиці Жовтневій, 45 міста Полтави: 

1. Встановити, що громадяни у робочі дні мають право вільного доступу 

до приміщення по вулиці Жовтневій, 45 міста Полтави (далі – адмінбудинок) за 

наявності документів, що засвідчують їх особу. При цьому інформація про           

відвідувачів обліковується працівниками батальйону міліції охорони в              

журналі визначеного зразка. 

Для спрощення пропускного режиму при проведені оргмасових               

заходів (нарад, засідань дорадчих органів, колегій та інших), вхід до                          

адмінбудинку забезпечується за списком, який погоджується зі службами,                                 

відповідальними за проведення зазначених заходів. 

2. Визначити, що члени громадських рад при обласній раді та при         

обласній державній адміністрації мають право доступу до адмінбудинку в робочі 
дні з 08-00 до 20-00 за перепустками визначеного зразка або списками. 

3. У робочі дні працівники установ та організацій, розміщених в               

адмінбудинку,  проходять у приміщення за перепустками визначеного зразка. 

4. У святкові та вихідні дні відповідальні працівники установ та            

організацій, розміщених в адмінбудинку, проходять за списками, погодженими 

їх керівниками або на вимогу цих керівників. 



5. Протягом доби в адмібудинок безперешкодно проходять: голова                

обласної державної адміністрації, його заступники, голова обласної ради, його 

заступники та керуючий справами апарату обласної ради, керівники                  

структурних підрозділів обласної державної адміністрації, апарату                     

обласної ради та облдержадміністрації, територіальних підрозділів центральних 

органів виконавчої влади, інших установ та організацій, розміщених в               

адмінбудинку. 

6. Визнати таким, що втратило чинність, розпорядження голови                 

обласної державної адміністрації від 04.11.2003 № 334 „Про Порядок                      

організації пропускного режиму в адмінбудинку по вулиці Жовтневій, 45                  

міста Полтави” (зі змінами). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Голова                                                                            Голова  

обласної державної                                                             обласної  ради 

       адміністрації 
 

                                В.БУГАЙЧУК                                                               П.ВОРОНА 


